

Быть лояльным выгодно!
с **Bosch extra**



Программа лояльности Bosch



Разработано для жизни

www.bosch-extra.ru

Extra* баллы. Extra призы. Extra выгода. Bosch extra.

С сегодняшнего дня работать с Bosch становится еще выгоднее.
Bosch extra позволяет Вам получать баллы и обменивать их на ценные призы.



*Экстра

С сегодняшнего дня работать с Bosch становится еще выгоднее!

Присоединяйтесь сейчас. Мир призов ждет Вас.

Стать участником легко, а получать баллы еще легче: зарегистрируйтесь на сайте www.bosch-extra.ru, покупайте автозапчасти Bosch, и баллы автоматически будут начисляться Вам каждый месяц.

Перейдите на сайт www.bosch-extra.ru и узнайте, сколько баллов у Вас уже есть. Выберите тот приз, который Вам нравится, и обменяйте его на свои баллы. Подробные условия и полный каталог призов Вы можете найти на сайте www.bosch-extra.ru.

Принять участие – легко!

1. Регистрация

Заполните регистрационную форму на сайте www.bosch-extra.ru, указав название своего магазина или СТО, адрес, Ваше имя и адрес Вашей электронной почты. Выберите дилеров, у которых Вы покупаете автозапчасти Bosch, и отправьте регистрационную форму. Сроки и условия программы Вы можете найти на сайте www.bosch-extra.ru.

2. Начисление баллов

При каждой покупке автозапчастей Bosch у дилеров Вы получаете баллы – 7 баллов за каждые 4000 рублей без НДС, а за закупку дизельных запчастей – 4 балла за каждые 4000 рублей без НДС. Вы можете накапливать баллы и обменивать их на призы с большей стоимостью или сразу же выбирать небольшие по стоимости призы. Баллы начисляются ежемесячно на Ваш счет при помощи дилеров, которых Вы указали при регистрации.

3. Обмен баллов и получение призов

Выберите приз из различных категорий товаров, и приз будет отправлен Вам немедленно.

4. Дополнительные акции

Акции делают программу лояльности Bosch extra еще более привлекательной: в определенные сроки Вы получите дополнительные баллы за различные товары. Вы сможете еще быстрее собрать необходимое количество баллов для получения понравившегося приза.

Регистрация

Как я могу принять участие в программе лояльности Bosch extra?

Чтобы принять участие в Bosch extra, следуйте, пожалуйста, шагам, указанным ниже:

- 1.** Зайдите на сайт www.bosch-extra.ru и выберите пункт меню „Зарегистрироваться“.
- 2.** Заполните в регистрационной форме свои контактные данные. Адрес Вашей электронной почты будет одновременно являться Вашим логином.
- 3.** Выберите как минимум одну компанию – поставщика запчастей Bosch из предложенного списка. Вы можете получать баллы только за закупки у компаний, перечисленных в списке участников программы лояльности Bosch extra.
- 4.** После того как Вы заполнили регистрационную форму и приняли условия программы, Вы получите письмо по электронной почте для подтверждения регистрации. Как только Вы перейдете по ссылке, Вы будете зарегистрированы в Bosch extra.

Что делать, если мой поставщик автозапчастей Bosch отсутствует в списке?

Если Ваш поставщик автозапчастей Bosch не представлен в списке, значит, он на данный момент не принимает участие в Bosch extra. В этом случае свяжитесь, пожалуйста, с Вашим поставщиком.



Кто может участвовать в программе?

Принимать участие могут все станции технического обслуживания и розничные торговые точки, осуществляющие **розничную(!)** продажу автозапчастей Bosch, зарегистрированные на территории Российской Федерации. Участие в Bosch extra является бесплатным. Подробную информацию Вы можете получить на сайте www.bosch-extra.ru.

Набор баллов

Сколько баллов я получу за мою покупку?

При каждой покупке автозапчастей Bosch у дилеров, которых Вы указали в регистрационной форме, Вы получаете баллы: за каждые 4000 руб. без НДС Вы получаете 4 балла, если приобретаете дизельные запчасти, и 7 баллов, если приобретаете другие запчасти Bosch. Баллы начисляются ежемесячно на основании информации о сумме Ваших закупок, предоставленной дилерами, которых Вы указали при регистрации.

Когда происходит зачисление баллов?

Баллы будут автоматически и регулярно зачисляться на Ваш **extra**-счет. Начисление баллов происходит каждый месяц. После пополнения Вашего бонусного счета Вы будете автоматически получать уведомление о его состоянии. Вы всегда можете проверить Ваш счет онлайн в своем личном кабинете.

Когда я могу обменять мои бонусные баллы?

Вы можете обменять свои бонусные баллы, как только наберете достаточное количество для желаемого приза. Выберите приз из различных категорий товаров, и приз будет отправлен Вам немедленно.



Заказ призов

Все ли призы есть в наличии?

В течение года ассортимент призов постоянно обновляется. Следите за обновлениями каталога на сайте www.bosch-extra.ru.

Я заказал приз, когда он будет доставлен?

Доставка приза осуществляется в течение 30 дней. Актуальный статус Вашего заказа Вы можете узнать по телефону горячей линии Bosch extra: 8-800-200-61-66.

Как работает корзина для товаров?

В корзине будут находиться выбранные Вами призы. У Вас есть возможность добавить больше призов к Вашему заказу или изменить количество призов.

Могу ли я отменить свой заказ?

Будьте внимательны при размещении заказа на выбранный приз: после размещения заказа его нельзя изменить или отменить.



Рекламные акции

Что такое рекламная акция в программе Bosch extra?

С рекламными акциями программа Bosch extra становится еще привлекательнее: в период проведения акции Вы получаете дополнительные баллы за покупку акционных групп автозапчастей Bosch.

Как я могу узнать о проведении рекламных акций в программе Bosch extra?

Информацию о всех рекламных акциях, проводимых для участников Bosch extra, Вы можете получать на сайте www.bosch-extra.ru или по электронной почте на адрес, указанный Вами в регистрационной форме. Детальную информацию об акциях Bosch extra Вы всегда сможете найти на сайте www.bosch-extra.ru или по телефону горячей линии Bosch extra: 8-800-200-6166 (звонки на территории Российской Федерации бесплатны).

Как принять участие в акциях?

Все участники Bosch extra автоматически принимают участие в акциях. Дополнительное подтверждение участия не требуется.

Сколько стоит участие?

Разумеется, участие бесплатное.



Выберите себе приз по вкусу!

1110
баллов



Кофеварка Bosch TKA 6024 Private Collection

С этой кофеваркой Вы забудете о растворимых кофейных напитках. Всего за несколько минут вы получите натуральный ароматный бодрящий кофе, который зарядит Вас энергией на весь день! Модель проста и очень удобна в эксплуатации, подойдет как для домашнего пользования, так и для небольшого офиса.

1760
баллов

Аккумуляторная дрель-шуруповерт PSR 18

Компактный и мощный инструмент для максимальной производительности. Оптимальная мощность для любого применения!



1400
баллов



Краскораспылитель PFS 55

Система тонкого распыления идеально подходит для нанесения материала на поверхности малой и средней площади. Благодаря новой технологии, уменьшается количество тумана, что позволяет точно и аккуратно производить окраску поверхности. А встроенная система регулировки расхода краски поможет сделать Вашу работу гораздо проще и быстрее.

SAMSUNG EC-ES90

5x зум-объектив, 14,2 МПикс матрица камеры ES90 – это гарантия ярких и четких снимков.



1310
баллов



Док-станция для iPod/iPhone Philips DS3110/12

Поразительная док-станция смотрится эффектно на столе или любом другом месте, обеспечивая кристальную чистоту звука, заполняющего комнату. Док-станция для тех, кто по-настоящему одержим звуком!

1170
баллов

The new iPad 64Gb +4G

Новый iPad – блестящее достижение. Со значительно улучшенными основными элементами – дисплеем, камерой и подключением к беспроводной сети, iPad третьего поколения способен на то, о чем раньше Вы даже не могли мечтать!



11 620
баллов



Аккумуляторы

Аккумуляторы Bosch S3, S4, S5, изготовленные с применением инновационной технологии положительной решетки PowerFrame®, которая имеет ряд существенных преимуществ.

Эти аккумуляторы — результат тщательной работы компании Bosch по упрощению процесса подбора наиболее подходящего аккумулятора, основанного на характеристиках автомобиля и предпочтениях потребителей.

Аккумуляторы Bosch S3 наилучшим образом подходят для транспортных средств старше 10 лет и для покупателей, для которых решающим фактором является цена.

Аккумуляторы S4 идеально подходят для всех автомобилей и гарантируют превосходное соотношение цена-качество.

В то время как аккумуляторы S5 являются отличным решением для современных автомобилей, оснащенных большим количеством электрических/электронных компонентов.



Свечи зажигания

Передовые технологии, высокая надежность и качество — неоспоримые преимущества свечей зажигания Bosch.

Более чем столетний опыт производства и непрерывное совершенствование свечей зажигания в тесном сотрудничестве с ведущими автопроизводителями сделали Bosch безусловным лидером рынка и ведущим мировым поставщиком свечей на конвейер и на рынок постгарантийного обслуживания.



Свечи накаливания

Основываясь на опыте тех, кто создавал историю дизельного впрыска, свечи накаливания компании Bosch гарантируют быстрый и надежный нагрев при любой температуре.

Обеспечивают превосходную работу и защиту окружающей среды даже во время запуска дизельного двигателя.



Ремни

Тот факт, что они работают, не издавая почти никакого шума, не означает, что ими можно пренебречь;

осмотры и профилактические обследования запчастей необходимы во время техобслуживания, чтобы избежать серьезных проблем.

Результатом более 80 лет опыта работы с приводами трансмиссий является полный ассортимент клиновых, зубчатых и поликлиновых ремней распределения (также в комплектах с натяжными приспособлениями), которые отвечают всем строгим требованиям оригинального оборудования автомобильных производителей.



Диски и тормозные колодки

Bosch связал свое имя с ABS и ESP, но сегодня он — один из международных лидеров в обеспечении автопроизводителей тормозными системами.

Что касается ремонта автомобиля, то существует 26 различных линий запчастей, включая все механические и гидравлические компоненты тормозной системы. Среди них — полный ассортимент тормозных дисков и колодок, которые соответствуют высоким стандартам качества и надежности.



Воздушные, масляные, топливные и салонные фильтры

Bosch предлагает полный ассортимент фильтров для лучшей защиты как двигателя, так и пассажиров в автомобиле.

Очищенные должным образом жидкости гарантируют надежную работу систем бензинового и дизельного впрыска, а также предотвращают повреждения внутренних элементов двигателя.

А салонные фильтры компании Bosch обеспечат чистый воздух для водителя и пассажиров, создавая больше комфорта в салоне и обеспечивая здоровое и безопасное вождение.



Лампы

Новые идеи и качественные продукты компании Bosch дают новый взгляд на рынок автомобильных ламп. Широкий ассортимент и различные линейки удовлетворяют любые потребности водителя: от эффективных ламп Xenon Silver, отличающихся интересным дизайном, до ламп Plus 90 (самые яркие галогенные лампы) и ламп Trucklight (для грузовых автомобилей).



Восстановленные изделия

Программа восстановленных изделий компании Bosch предлагает отличную альтернативу новым автозапчастям.

Восстановленные стартеры и генераторы отвечают высоким стандартам производства, поскольку они тестируются по тем же критериям, что и новые изделия.

Превосходная работа, качество и долгий срок службы гарантируются наряду с практичностью.

Фактически неисправные запчасти возвращаются на завод в той же самой упаковке, в которой были проданы восстановленные компоненты.

Выбор в пользу восстановленных изделий также способствует охране окружающей среды и сохранению ресурсов.



Кислородные датчики

Компания Bosch стала первой, кто разработал лямбда-зонд и предложил его автопроизводителям в 1976 году. Благодаря этому датчику заслужил признание и стал популярным трехкомпонентный каталитический нейтрализатор.

Сегодня ассортимент продукции Bosch включает в себя специальные лямбда-зонды, а также линейку Universal, всего 9 наименований которой позволяют оснастить 75% транспортных средств.

При этом оригинальный разъем может быть использован вновь, благодаря запатентованному переходнику.



Щетки стеклоочистителя

У качественной очистки стекла есть вполне определенное имя, и это имя - Bosch.

Используя щетки стеклоочистителя Twin (изготовленные по уникальной технологии двухкомпонентной резины) или бескаркасные щетки AEROTWIN (без внешних металлических элементов), водитель получает существенное преимущество: он чувствует себя более безопасно и комфортно даже в самых экстремальных условиях видимости, благодаря их плавной и тихой работе. К тому же, универсальный адаптер Multi-Clip позволяет закрепить щетку AEROTWIN практически мгновенно — даже на автомобилях, изначально комплектуемых каркасными щетками.

ООО "Роберт Бош"
ул. Ак. Королева, д. 13 , стр. 5, Россия, 129515, Москва
Тел. +7(495) 935-71-95
Номер Горячей линии Bosch-extra: 8-800-200-6166
www.bosch-extra.ru

Данное предложение не является публичной офертой, более подробная информация на www.bosch.ru или www.bosch-extra.ru

